

## OTVOREN GRADSKI VEŠERAJ



Dana 26.04.2017. godine, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, sekretar Ministarstva rada i socijalnog staranja Elmedin Rovčanin i direktorica Centra za socijalni rad Danilovgrad Maja Luketić, zvanično su otvorili gradski vešeraj,

koji je realizovan kroz projekat „Zapošljavanje osoba sa invaliditetom kroz osnivanje gradskog vešeraja u Danilovgradu“.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je ukazao da je ovo još jedan u nizu projekata koje Opština Danilovgrad realizuje u saradnji sa Ministarstvom rada i socijalnog staranja, te da isti ima humani aspekt, odnosno da su ovim projektom radno angažovane osobe sa invaliditetom. Takođe, ukazao je i na podršku Zavoda za zapošljavanje Crne Gore u realizaciji istog. Istakao je da je i ovog puta mladi kadar opštine Danilovgrad pokazao svoje sposobnosti, te sačinio projekat kojim se konkurisalo za realizaciju projekta gradskog vešeraja. Podsjećajući na prethodno realizovane projekte u opštini Danilovgrad, kao što su i Centar za socijalni rad, Dnevni boravci za stare u Danilovgradu i Spužu, ukazao je da su rezultat dobre saradnje i podrške resornog ministarstva.

Sekretar ministarstva rada i socijalnog staranja Elmedin Rovčanin je, govoreći o značaju projekta „Zapošljavanje osoba sa invaliditetom kroz osnivanje gradskog vešeraja u Danilovgradu“, istakao da je opšti cilj projekta doprinos povećanju socijalne inkluzije i zaposlenosti osoba sa invaliditetom, dok je specifični cilj povećana zaposlenost osoba sa invaliditetom kroz pružanje inovativnih socijalnih usluga. Takođe, zahvalio je svima koji su podržali projekat i time doprinijeli zapošljavanju lica sa invaliditetom i njihovom uključenju u radne i društvene procese.

Direktorica Centra za socijalni rad Danilovgrad Maja Luketić je, uz zahvalnost svim učesnicima na projektu, Opštini Danilovgrad, Ministarstvu rada i socijalnog staranja, Zavodu za zapošljavanje Crne Gore, i njihovom doprinosu u realizaciji

istog, istakla da je vrijednost projekta oko 65.000 eura. Takođe, ukazala je da su putem projekta adaptirane prostorije za potrebe gradskog vešeraja, nabavljena neophodna oprema i obučena lica sa invaliditetom za rad u gradskom vešeraju.